Mabnuotika Katevbuvonc
O¢pa 1°
, , 5 Z+1i :
Alvovtal oL ox€oelg: U, +U,z+U,z" =0, w =S Z#1 JE
z,ueCkot wel.
a) Na amodei&ete Ot oL E1kOVEG TOU Z, M(z) avijkouv o€ KUKAO
kévtpou O(0,0) Kal aKTivag p=1.
B) Av |w|=1kat z#-1
1) va Bpebei o pyadikdg C

i) vo uttohoyioete tov wP.

1) va amtodei&ete dtL Sev uTtdpyouv piyadikol W TETOLOL
WOTE:

=1, k,A,ueN.

Wk+2i‘ wx+3i‘ wH +4i
—k . —A . —u .
w —-2i| |lw =3i| |w —4i
y) Na amodei€ete 6t U, +Uu,z+uz’ =0.

|u1|2 _|U3|2

0) No amtodeiéete dtl = ‘ugu2 - u2u1‘ :

O¢pa 2°

) ) oc(x—ocz)ex, x<1
Ailvovtal ol ouvaptrioelg: f(x)= ue o =0

Inx, x>1
yla v omoia Loyvel f(x)=>f(0) yio kdBe x e (—1,1),

X f(—xz)
g:R>R pe g(x):jf(t)dt auh(x)=—5—", xeR.
0

a) Na amodei&ete 0TL a=1.
B) Na amodeifete oTLn f elvat cuvexng oto R.

e (x—-2)+2, x<1
X(Inx-1)+3-e, x>1

0) No peAetrioete tnv h wg mpog tnv povotovia kat va

Y) Na amodeiéete ot g(x):{

urtodoyicete To lim j h(t)dt
X+1

€) Na uttoAoyioete to epfaddv Tou Ywpiou Tou TEPIKAE{ETAL

1
amd tnv W(X)= Ih(t)dt , XeR tov d&ova x'x kot Tig euBeieg x=o0,

X=1.
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